

ОКТАБРИЙСКАЯ

+16

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРИЙСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



Дорогие мои земляки

"Вкус" фермерского хлеба. О семье Мотовиловых из д. Мяконьки

стр. 2



70-летию Победы посвящается

Каким я помню своего отца. Рассказ дочери о Д.Ф. Шилехине

стр. 5

Посевная-2015

Пашня ждет своего часа

На полях района стих рокот посевной техники, из-за осадков весенне-полевые работы приостановлены. Проливные дожди заставили хлеборобов сделать вынужденную паузу, но как только погода позволит, трактора вновь выйдут в поле.

К 19 мая текущего года районные аграрии провели яровой сев на площади 9180 га (это 7,2 % к плану). В ООО «Заря» нынче засевают небольшую площадь, яровыми культурами планируется занять 1420 га, на данный момент 697 га уже засеяны, это 49,1 % к заданию. Хорошими темпами ведется посевная в ООО «ЮГС-Агро», СПК «Подовинное» и ООО «Возврат».

Посев пшеницы произведен на 2205 гектарах. Посев данной с/х культуры ведут в ООО «ЮГС-Агро», колхозе «Чудиновский», ООО «Заря», ООО СХП «Банниково», ООО «Горизонт-Агро» и ООО «Возврат».

Земледельцами района внесены минеральные удобрения на площади 1273 га, протравлено 4285 тонн семян.

Фермеры района провели яровой сев на 3788 га, это 6,7 % к планируемому, пшеницей занят 851 га, в том числе 100 га твердых сортов.

Темпы посевной в Октябрьском районе оставляют желать лучшего. Но, как было отмечено на областном селекционном совещании: такое количество осадков, выпавших в нашем районе, не зафиксировано ни в одном районе области. К 19 мая выпало две месячные нормы.

Лариса КЛАММ

Акция «Бессмертный полк»

Спасибо деду за Победу!

В рамках празднования 70 – летия Победы на Южном Урале был дан старт акции «Бессмертный полк», очень активно к ней подключились педагоги и учащиеся Октябрьской начальной школы.

13 мая они устроили в районе незабываемое, яркое шествие с транспарантами, портретами воинов – земляков, цветами, разноцветными шариками. В этом шествии приняли участие более 350 человек: школьники, педагоги и даже родители.

Участники «Бессмертного полка» начали свой путь от крыльца своей начальной школы, прошли по ул. Восточная и остановились на площади «Юбилейная» перед мемориальным комплексом и памятником воину – освободителю. Во время шествия сотрудники ОГИБДД выставили свои наряды, перекрыв в время движения по маршруту полка, обеспечив безопасность колонне пешеходов.

Впереди колонны, держа в руках транспарант с лозунгом: «Мы помним! Мы гордимся!» шествовали директор школы К.Н. Белова и педагог В.В. Воейков, по бокам колонны, рядом с детьми находились педагоги.

Остановившись на площади, участники полка устроили небольшой митинг, посвященный юбилею Победы. Директор школы К.Н. Белова поблагодарила всех за поддержку Всероссийской патриотической акции, сказав о том, что это акция выражает, прежде всего, чувство сопричастности человека со своей родной историей, укрепляет связь поколений, вызывает гордость за своих родственников, дедов, прадедов, отдавших жизнь во имя мира на земле.

Стоит сказать, что дети очень внимательно слушали речь своего директора, а затем минутой молчания почтили память погибших. После торжественной церемонии они исполнили песню «Прадедушка» и с гордостью возложили цветы к подножию памятника воину – освободителю, к мемориалу. И в завершении акции устроили парад из разноцветных шаров, выпустив их в небо.

Эта акция привлекла к себе внимание сельчан, многие наблюдали за ней со стороны, с большим одобрением отнеслись к данному мероприятию и благодарили за это педагогов школы.

Много с уверенностью сказать, что данное событие станет незабываемым не только для самих участников, но и для всех, кто его видел. Вот так неординарно выразили свою сопричастность Великому Дню Победы наши дети.



*Примечательно

9 мая 2015 года в акции «Бессмертный полк» приняло участие : в Москве почти 500 тыс. человек, Екатеринбурге, при температуре +2 градуса, и ветре с дождем прошли более 15 тыс. человек.

В целом по России участвовало 12 млн. человек. А также шествие состоялось странах ближнего и дальнего зарубежья.

Оперативная сводка продуктивности районного дойного стада на 19 мая 2015 г.

Хозяйства	Надой на 1 ф/к	
	2015	2014
СПК «Подовинное»	21,6	22,2
ИП КФХ «Крель О.Н.»	15,8	14,3
К-з «12-й Октябрь»	6,8	6,4
По управлению	19,2	18,8

Поздравляем!!!

Выражаем огромную благодарность коллективу детского сада «Солнышко»!

Вторыми мамами вы стали нашим детям
И честно скажем, не кривя душой:
Нет лучше воспитателей на свете,
Чем те, что здесь стоят передо мной.
Поклон вам низкий, наши педагоги,
За всю любовь, терпенье, теплоту,
За то, что к детям были и мягки, и строги,
За то, что им дарили доброту.
За то, что все они готовы к школе,
За то, что научились здесь дружить,
За то, что с нами были вы и в радости,
и в горе,
Готовы вас сто раз благодарить.
Спасибо, что смогли раскрыть
Таланты, увлеченья наших деток.
Сумели еще больше их развить —
Мы очень благодарны вам за это,
Так пусть же ваши силы возрастают,
А также плодотворен будет труд.
Ведь новые детишки подрастают
И с нетерпением встречи с вами ждут.

Родители группы «Семицветики»
с. Подовинное

